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YBaxkaemas Hartanbsi! CriepMarrioTUHAIKS - CKJIIETBaHUE CIIePMaTO30UI0B MeXKAy co0oii. 3auaTue
€CTECTBEHHBEIM ITyTEM C TaKUMH [TOKA3aTEeISIMU CIIEPMOTIPaMMBI MOXKeT OBITh CHUXKEHO. Pe3ysbTaTta
OIHOM CIIepMOIPaMMbI MaJjIo st BEIBOIOB. CHaliTe ellle OOHY CIIepMOTrpaMMy C HHTePBajioM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ coboneHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHHus,
ankorosnsi, 0aHU U CayHBI, 3X-THEBHBIN MTePHO] BO3epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEeHU! (MHDEKLINH,
BOCITaJIeHUsI, BapUKOLIelle, UMMYHHEIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS). YIauH.



